

ГЛАВА ОРДИНСКОГО ОКРУГА
АЛЕКСАНДР МЕЛЁХИН ОТВЕТИТ
НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ В КОНТАКТЕ

30 АВГУСТА в 18:00

Как задать вопрос:

- » личным сообщением ВКонтакте
- » написать на странице газеты «Верный путь» в Одноклассниках, в группе сайта «Мой район» ВКонтакте
- » позвонить в редакцию по телефону 2-01-58



ВЕРНЫЙ ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
ОРДИНСКОГО
ОКРУГА

ЧЕТВЕРГ | № 34 (10843) | 25 АВГУСТА 2022 ГОДА

ЧИТАЙТЕ ВСЕ НОВОСТИ ОРДИНСКОГО ОКРУГА НА САЙТЕ «МОЙ РАЙОН» ORDA-GAZETA.RU

Флаг России - белый, синий, красный цвет

Светлана Перминова

22 августа на главной площади районного центра состоялось празднование Дня государственного флага.

Жителей поздравил глава округа Александр Мелёхин, творческие коллективы и исполнители порадовали проникновенными песнями о России. Как всегда, гвоздём праздничной экспресс-программы стало выступление ординского духового оркестра. Музыканты исполнили бессмертные мелодии разных лет, знакомые слушателям по кинофильмам о Родине.

Защитные меры возвращаются

Светлана Перминова

27 мая в Прикамье отменили масочный режим. Оказалось, временно – количество заболевших стремительно растёт. В связи с этим краевой минздрав выпустил приказ.

Согласно документу, на входе в медучреждения будут измерять температуру. В поликлиниках

медперсонал и посетители обязаны носить маски и соблюдать социальную дистанцию. Пациентов с подозрением на инфекционные заболевания должны принимать отдельным потоком.

Все предписанные минздравом правила соблюдаются и в Ординской ЦРБ.

По информации главного врача поликлиники Аллы Поспеловой, за

23 августа в округе зарегистрировано 19 новых случаев коронавирусной инфекции. 45 пациентов проходят амбулаторное лечение. Посетителей с признаками инфекции принимают в кабинете неотложной помощи с отдельным входом.

Вместе с ростом заболеваемости в округе отмечается увеличение желающих вакцинироваться от ковида, констати-

рует главврач Ординской ЦРБ. Вакцина «Спутник V» имеется в достаточном количестве.

По данным регионального Роспотребнадзора, за сутки 23 августа в Пермском крае заболели коронавирусом 426 человек. По результатам лабораторных исследований, за последние три месяца в 100% случаев заболеваний идентифицируется вариант «омикрон стелс».

ТОЛЬКО ФАКТЫ

ЗНАЙ НАШИХ. Старшего тренера по боксу ФОКа «Золотая Орда» Алексея Феденева отметили благодарственным письмом министерства физической культуры и спорта Пермского края. В 2004 году Алексей Феденев выиграл краевые соревнования и получил звание кандидата в мастера спорта. В 2003 году стал чемпионом края по боксу. Почти 20 лет Алексей Феденев тренирует ординских спортсменов. Его воспитанники неоднократно становились призерами и чемпионами Пермского края и Приволжского федерального округа.

ОБСЛЕДОВАЛИ. Проводятся полевые обследования сельхозкультур, чтобы определить их сортовую чистоту, засорённость, поражённость болезнями или вредителями. Этим занимаются специалисты Ординского отделения филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Пермскому краю. На 23 августа апробация проведена на площади 5,072 тыс. га, обследованы озимая и яровая пшеница, яровой ячмень и овес и впервые лен. Все посевы чистые, карантинных сорняков нет. В этом году сложились крайне благоприятные условия для сельхозкультур. Цветение пришлось на теплую погоду в первой декаде июня, а налив проходил при оптимальной температуре 25-30 градусов. Зерно сформировалось выполненное, отдельные участки дают по 40-45 ц/га.

ПОПРАВИЛИ ПЕРЕПРАВУ. В Орде завершили ремонт через реку Ординку. Работы провели в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». Мост расположен на региональной трассе «Голдыри-Орда-Октябрьский». Его протяжённость - 40,1 метра. Переправу построили в 1986 году, а в этом году её капитально отремонтировали. Рабочие демонтировали старые и установили новые перила, барьерные ограждения, отремонтировали опоры, пролетные строения и мостовое полотно. Специалисты разобрали и восстановили деформационные швы, устроили водосбросные сооружения и уложили новый асфальт. Для восстановления сколов и трещин применили ремонтную смесь.



Наука в полях

Селекционеры выводят новые сорта сельхозкультур, испытатели на делянках семена проверяют в деле



Они изучают и оценивают каждый сорт сельскохозяйственной культуры в поле. Заведующий Ординским госсортоучастком Сергей Федосеев и агроном Тамара Федосеева.

Леонид Манохин, фото автора

Прежде чем попасть в массовый оборот, новые сорта сельхозкультур пробуют на государственных сортоиспытательных участках. Такой есть и в Орде. Испытания здесь проходят зерновые и травы.

ПОЛЕВОЙ ЖУРНАЛ 41-ГО

Судя по сохранившимся документам, Ординский ГСУ является одной из старейших подобных площа-

док в Прикамье. У нынешнего руководителя Сергея Федосеева имеются вещественные подтверждения богатой истории сортоучастка. Полевые журналы и акты списания посевов за 1941, 1955, 1968 и последующие годы – сегодня это настоящая реликвия.

Из документов можно узнать историю взаимодействия с колхозами, на которых базировался ГСУ в разные периоды существования. Также известны имена и фамилии работников испытательных делянок.

С ГОДАМИ ЗАДАЧА НЕ МЕНЯЕТСЯ

С сороковых годов прошлого столетия много что поменялось, но задачи, стоящие перед испытателями, прежние.

- Есть институты, селекционеры, которые выводят сорта. Наша задача - посмотреть их в деле, - рассказывает основная задача работы на сортоучастках Тамара Федосеева. - Проверить, как они поведут себя на наших почвах, в нашем климате. Подходят ли они для нашей зоны. С момента посева мы ведем

наблюдение и фиксируем многие показатели. На то, как всходит растение, на заболеваемость, на вредителей, на устойчивость к полеганию.

Агроном со стажем, она в сельском хозяйстве работает более тридцати лет. Дело своё знает и любит.

Если в наших климатических условиях сорт дает хорошие урожаи, его вносят в госреестр сортов. То есть рекомендуют сельхозпроизводителям: покупайте и сейте.

» Окончание на 4 стр.

ПОГОДА |
по данным
WWW.GISMETEO.RU

26.08
пятница
ТЕМП. +28

27.08
суббота
ТЕМП. +24

28.08
воскресенье
ТЕМП. +27

29.08
понедельник
ТЕМП. +30

26 августа – Тихон Страстной. У крестьян существовал обычай прибираться в этот день в сараях и погребках.